

## Pe scurt.

**Și-a vândut bebelușul pentru un bilet de avion**

O femeie din Uzbekistan și-a vândut copilul nou-născut în schimbul unui bilet de avion, în valoare de 166 de euro, pentru a pleca la muncă în Rusia. Ea a fost depistată și condamnată la 4 ani de închisoare, în Sankt



Petersburg, după cum au informat reprezentanții ai justiției uzebeke. Femeia în vârstă de 28 de ani, a convenit în vara anului 2016 cu un cuplu din aceeași regiune să le vândă viitorul ei copil. În octombrie 2016, când a născut un băiețel, ea l-a vândut imediat și a plecat în Asia Centrală. Cuplul care a cumpărat bebelușul născut de femeie a fost la rândul său condamnat la 3 ani de închisoare, potrivit aceleiași surse.

Mai multe mii de cetățeni ai Uzbekistanului lucrează în Rusia.

**Aeronavă americană, interceptată de ruși în Marea Neagră**

Un nou incident aviatic între un avion de vânătoare rus și unul american s-a produs în Marea Neagră. Un avion de luptă rusesc, de tip Suhoi Su-27, a interceptat în data de 29 ianuarie 2018 un avion american de securitate care, în final, a fost nevoit să își anuleze continuarea misiunii deasupra Mării Negre. Practic, avionul rusesc a „constrâns” aeronava SUA să-și abandoneze misiunea pe mare, deși Departamentul Apărării de la Washington a protestat, arătând că avionul spion american EP-3E Aries II nu a intrat în spațiul aerian al Rusiei. „După ce avionul de supraveghere al Marinei Militare a SUA și-a



modificat cursul, îndepărtându-se de frontieră, Su-27 a revenit la bază”, afirmă partea rusă. Avionul rus „s-a angajat într-o interacțiune nesigură cu un avion EP-3 al SUA în spațiul aerian internațional, apropiindu-se la cinci picioare (1,5 metri) și traversând direct prin fața rutei de zbor a EP-3”, susține partea americană. Statele Unite au cerut Rusiei „să înceteze aceste acțiuni nesigure”. Moscova a dat asigurări potrivit cărora rușii ar fi luat „toate precauțiile necesare”, însă Washingtonul a calificat această operațiune ca fiind „periculoasă”, potrivit rt.com. Moscova a ținut să precizeze neapărat că avionul său de luptă a fost pus în alertă după ce aeronava americană ar fi fost identificată în proximitatea frontierei ruse. Avionul rusesc, potrivit procedurii a escortat avionul american până când acesta ar fi părăsit spațiul aerian rus.

**Șansă de a evita Curtea de Justiție a UE**
**ULTIMATUM pentru România de la Comisia Europeană, în privința protecției mediului**

**M**iniștrii Mediului din nouă țări, inclusiv România, Franța, Germania și Marea Britanie, au fost convocați, marți, la un „summit” pe tema calității aerului, la Bruxelles, aceste țări fiind considerate „cei mai slabi elevi în Europa în acest domeniu”, scrie AFP, potrivit news.ro. Aceasta este „ocazia ultimei șanse (ca miniștrii) să găsească soluții”, a rezumat purtătorul de cuvânt al Comisiei Europene (CE) Margaritis Schinas cu o zi înainte de această reuniune. Poluarea aerului este considerată responsabilă de peste 400.000 de morți premature pe an în UE, fără a-i pune la socoteală pe europenii care sunt afectați de boli respiratorii și cardiovasculare, comisia estimând că ea costă economia blocului comunitar peste 20 de miliarde euro pe an. Altfel, Curtea de Justiție a UE (CJUE) va fi sesizată, a avertizat Bruxellesul, care a transmis notificări diverselor capitale, de mai mulți ani, în cadrul acestei „proceduri de infringement”. „În vederea scăderii acestei cifre, trebuie ca statele membre să se conformeze limitelor emisiilor cărora și-au dat acordul. În caz contrar, Comisia, în calitate de gardian al tratatelor, va trebui să ia măsurile adecvate”, a avertizat Schinas.

Cele nouă țări convocate - Germania, Spania, Franța, Ungaria, Italia, Cehia, România, Marea Britanie și Slovacia - depășesc cu regularitate limitele emisiilor destinate să protejeze sănătatea europenilor în privința a doi poluanți-cheie, și anume particulele fine (PM10) și dioxidul de azot (NO2). În pofida avertismentelor repetate ale Comisiei, de mai multe luni, chiar de ani în cazul unora, aceste țări nu au reintrat în norme, deplânge CE. O trimitere în fața justiției europene „va avea loc după o perioadă îndelungată, prea îndelungată vor spune unii, în cursul căreia noi ne-am propus ajutorul, am dat sfaturi și am lansat avertismente”, a declarat comisarul european însărcinat cu Mediul Karmenu Vella. Deoarece în cazul Bulgariei și Poloniei, de asemenea vizate în privința poluării cu particule, nu sunt convocate, deoarece în cazul acestora pasul a fost deja făcut, iar CJUE a fost deja sesizată.

**PRESIUNI FĂRĂ REZULTATE**

„De mai mulți ani, Comisia încearcă să exercite presiuni asupra statelor, lăsând să planeze amenințarea unei amenzi record impuse de CJUE, însă cu ce rezultat?”, și-a exprimat

nemulțumirea eurodeputata franceză din grupul Verzilor Karima Delli, citată într-un comunicat. Acest tip de procedură poate conduce la sancțiuni financiare. Și alte state se află în vizorul Comisiei, însă dispun încă de o anumită marjă de manevră înainte să fie trimise în fața Curții. În total, 23 din cele 28 de state membre depășesc normele de calitate a aerului, potrivit Comisiei - 16 dosare au fost deschise în cazul particulelor, 13 în cazul dioxidului de azot și unul în cazul dioxidului de sulf. Problema afectează 130 de orașe din Europa. Eurocities - organizația din care fac parte 140 cele mai mari orașe din Europa - speră măsuri „clare și transparente” ale statelor la finalul reuniunii. „Cea mai mare parte a orașelor își aduc contribuția, însă avem nevoie ca liderii europeni și naționali să-și respecte partea lor de învoială”, a declarat secretara generală Anna Lisa Boni. În urmă cu aproape un an, când CE a lansat un „ultim avertisment” către cinci state - Franța, Germania, Marea Britanie, Spania și Italia - cu privire la dioxidul de azot, s-au sugerat totodată măsuri precum „reducerea volumului global al traficului”, „trecerea la mașini electrice” sau „reducerea emisiilor vehiculelor cu motoare diesel”.

**Crimă atroce! Români arestați în Italia pentru uciderea unei femei**

Alina Biță, o româncă având domiciliul în Italia, a fost găsită fără suflare chiar de soțul ei, care a auzit și-a auzit fetița plângând în cameră înainte să dea ochii cu trupul neînsuflețit al soției. Doi tineri români, abia ieșiți din adolescență, Florin Buzilă, în vârstă de 19 ani și Paul Todirașcu, în vârstă de 18 ani, au fost arestați în urmă cu câteva zile de polițiștii italieni în zona orașului Palermo. Ei au fost acuzați că au ucis-o cu sânge rece pe femeie chiar în fața fetiței ei de doar 11 luni. Cei doi urmează să fie judecați pentru crimă.

**FILMUL EVENIMENTELOR**

Pe 9 octombrie 2017, cei doi tineri ar fi intrat în casa

unor cunoscuți, în localitatea Cerda din Palermo, pentru a fura bani. În momentul în care au pătruns în casă, criminalii au dat peste Alina Elena Biță, o tânără româncă în vârstă de 28 de ani. În aceeași cameră se afla și fetița în vârstă de 11 luni a tinerei. Fără să stea pe gânduri, cei doi au strâns-o de gât pe Alina, chiar de față cu fetița ei, scrie ziaruldeiasi.ro. Todirașcu și Buzilă sunt verișori cu soțul victimei. După ce au ucis-o pe femeie, cei doi au sustras apoi câteva sute de euro și au fugit. În primă fază, soțul a fost suspectat de autorități că ar fi comis fapta. Totuși, probele prelevate de la locul crimei i-au făcut pe anchetatori să îi bănuiască pe Buzilă și Todirașcu. Suspecții au fost încarcerati într-o închisoare din Palermo și urmează să fie judecați pentru crimă.

**Telegraf**

**Director:** Mona Lisa POPA  
**Redactor-șef:** Alina CRISTEA

**Șefi departamente:**

Tatian IORGA (Politică, Administrație)  
 Adrian LUNGU (Sport)  
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

**Adresa redacției:**

900552, Constanța,  
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II  
**Telefon:** 0241.488.340, 0241.488.386,  
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828  
**Fax:** 0241.831.708  
**E-mail:** office@telegrafonline.ro  
**Web:** www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

**Agenția de Publicitate Telegraf Advertising:**

Constanța, Bd. Mamaia, nr. 296, parter  
**Telefon:** 0241.488.210;  
**Tel/fax:** 0241.672.049, 672.599  
**E-mail:** advertising@telegrafonline.ro  
**Web:** anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**  
 Ilfov, telefon: 0721.291.187